

编辑/周中全 校对/保 刚

九十一员战将剑指温哥华

中国冬奥军团“升帐点兵”

□据 新华社电

第 21 届温哥华冬奥会中国体育代表团 28 日上午在北京正式成立，中国将派出史上最大规模的 182 人代表团参赛，参会人员比 4 年前的都灵冬奥会增加 35 名。

这将是中国冬奥会参赛史上参加人数最多、代表团规模最大、参加大项、分项和小项最多的一届冬奥会，参赛运动员人数达到 91 人，包括 30 名男运动员和 61 名女运动员。其中，参加冰上项目比赛的运动员 64 人，参加雪上项目的运动员 27 人。

天津泰达放行 蒿俊闵留洋梦想成真

□曾志坚

天津泰达足球俱乐部 28 日接受记者采访时透露，该俱乐部决定同意蒿俊闵转会至德甲沙尔克 04 足球俱乐部，相关手续正在办理之中。

德甲沙尔克 04 俱乐部 23 日已经明确表示，蒿俊闵转会该俱乐部的手续已经完整，合同也已拟妥，只要他本人签字，即可完成转会。这表明，蒿俊闵出国踢球的梦想即将成真，他将成为继杨晨、邵佳一之后，第三位登陆德甲的中国球员，而且是首位免试直接签约的中国球员。

蒿俊闵今年 3 月将满 23 岁，身高 1.78 米，司职前卫。他 2002 年 4 月转入天津泰达足球学校学习，2003 年即入选泰达俱乐部一线队参加联赛，至今已在天津泰

达效力 8 年。他在 2005 年获得中超最佳新人奖，同时多次入选中国各级国家队。

天津泰达俱乐部总经理李广益透露，蒿俊闵近日已经正式向泰达俱乐部提出了转会至沙尔克 04 的申请。李广益认为，蒿俊闵能去欧洲高水平联赛中锻炼，对他未来回国效力将起着积极作用。所以，虽然泰达足球俱乐部非常需要蒿俊闵，但俱乐部和其他上级领导仍然对他出国踢球采取了坚决支持、积极配合、努力促成的态度。

蒿俊闵此前曾两次试训英超切尔西队，多家海外俱乐部也曾积极努力邀请他加盟，但因为多种原因没有成行。蒿俊闵曾多次对记者表示，出国踢球是他的梦想之一。如今，好事近成真，蒿俊闵却低调了起来，记者多方联

接挑战，竭尽全力，表现得更好。优势项目要在重点小项上精心准备，展现实力，多做贡献；潜优势项目要克服困难，变不可能为可能，实现历史性的突破；其他项目要锻炼队伍，提高竞技水平，同时也要打出风格，打出气势，实现运动成绩和精神文明的双丰收。”

本届中国代表团运动员的平均年龄为 24.4 岁。年龄最大的参赛运动员为花样滑冰队的“四朝元老”赵宏博，今年 37 岁。年龄最小的是冰球运动员张梦莹，今年刚满 16 周岁。

本届冬奥会中国代表团包括 8 名外籍教练，分布在短道速滑、自由式滑雪、速度滑冰、冰壶、冰球和冬季两项等项目中。

第 21 届冬奥会将于 2010 年 2 月 12 日至 28 日在加拿大温哥华举行，设有温哥华、惠斯勒两个主赛区。本届冬奥会共设 7 大项 15 分项和 86 小项，是冬奥会历史上设项最多的一届。届时，预计将有来自 85 个奥委会的约 5500 名运动员和官员参加。

在 2006 年都灵冬奥会上，中国代表团总共夺得两枚金牌、4 枚银牌和 5 枚铜牌。

2010 年 1 月 29 日 星期五

国际排联公布最新排名
中国女排第二

□据 新华社电

国际排联于当地时间 27 日在其总部所在地瑞士洛桑公布了最新的世界排名，中国女排前进一位，上升到世界第二。中国男排则原地不动，仍然是世界第八。

同 2009 年 11 月公布的世界排名相比，中国女排从第三位上升到第二位，这主要得益于美国女排从第二名下降到第四名。美国队“吃亏”的主要原因是 2007 年世界杯比赛的成绩此次不再计算在内。

女子各队的世界排名前 10 位依次为：巴西、中国、俄罗斯、美国、日本、古巴、意大利、荷兰、德国、塞尔维亚。

男子各队的世界排名前 10 位依次为：巴西、美国、俄罗斯、塞尔维亚、波兰、保加利亚、意大利、中国、古巴、阿根廷。

世界男排联赛 今年将来河南

□饶思锐 李鹏翔

国际排球联合会和中国排球协会 28 日在武汉体育中心举行新闻发布会。国家体育总局排球运动管理中心副主任刘文斌在发布会上表示，2010 年世界男子排球联赛中国赛区赛事将在今年 6 月、7 月分别于湖北武汉和河南漯河举行。

据了解，世界男排联赛始于 1990 年，是国际排联举办的男子比赛中除奥运会、世锦赛、世界杯三大赛事以外的一项顶级赛事。每年举办一届，参赛队伍为五大洲的国家队。本届世界男排联赛将有 16 个国家队参赛，分两个阶段进行。



蒿俊闵

火箭不敌掘金 主场连败三场

□梁金雄

休斯敦火箭队 27 日又上演了一场虎头蛇尾的战役，在首节领先 15 分的大好形势下，最后一节进攻乏术，以 92:97 败给没有安东尼助阵的丹佛掘金队，陷入主场三连败的尴尬境地。而新泽西网队终于盼来 2010 年第一场胜利。

至此，步入 2010 年以来火箭队 4 胜 8 负的战绩跌到了本赛季低谷，而且 24 胜 21 负的战绩在西部排名榜上滑落到第十。这令火箭

队在西部季后赛资格的角逐中越来越边缘化。

火箭主帅阿德尔曼赛后对本

队的表现表示了不满，称：“我们这个赛季一直在谈论（先盛后衰）的问题，谈论找到一锤定音的人。这是我们现在问题所在。”

与两天前对阵老鹰队如出一辙，火箭队在前三节每节结束后比分都领先对手，可在决定胜负的最后一节，他们在进攻上再度束手无策。12 分钟里，仅有布鲁克斯和斯科拉两人找到了篮筐，联手拿到 18

分。而巴蒂尔、阿里扎、阿耶斯和第四节“得分机器”兰德里联合出手 9 次，居然一球不进。

而双方争夺进入白热化，火箭

队以 80:79 领先时，掘金队靠史密斯的两记三分球和内内、比卢普斯的得手，以一波 10:0 迅速把比分拉开并稳稳地把优势转化为胜势。

新泽西网队 27 日晚他们打出了本赛季效率最高的一场比赛，在主场以 103:87 挣脱洛杉矶快船队，止住了本赛季第三波十一连败的颓势。

NBA 战报

骑士	109:95	森林狼
步行者	96:118	湖人
猛龙	111:103	热火
活塞	93:99	灰熊
网队	103:87	快船
雷鸣	86:96	公牛
雄鹿	91:88	76 人
火箭	92:97	掘金
开拓者	95:106	爵士
勇士	110:123	黄蜂



1 月 27 日，在意大利杯足球赛四分之一决赛中，AC 米兰队主场以 0:1 不敌乌迪内斯队。图为 AC 米兰队球员因扎吉在比赛中拼抢。（新华社/法新）

洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦 22 层 广告热线：0379-65233618

围棋天元战 洛阳棋手爆冷

□记者 周中全

本报讯 1 月 27 日，在北京进行的第 24 届中国围棋天元战本赛中，洛阳棋手时越四段、王哲明初段战胜各自对手，成功杀入十六强。其中王哲明战胜世界亚军胡耀宇，爆出了当天的一大冷门。

18 岁的王哲明 2008 年入段，目前在职业棋手等级分中仅排名第 159 位。本届天元战，王哲明在网络预选赛中连过四关闯进本赛。本赛首轮的对手胡耀宇曾获得 LG 杯世界棋王赛亚军，多次进入世界大赛四强，目前等级分高居第五位。

本局是当日最后结束的一盘棋，最终王哲明以 1/4 子的微弱优势战胜对手，挺进十六强。这也是王哲明成为职业棋手后第一次战胜国内顶尖级的棋手。王哲明曾在 2007 年和 2008 年两次代表洛阳晚报队参加了晚报杯全国业余围棋锦标赛。

洛阳棋手时越四段战胜对手周睿羊五段，也成功晋级十六强；另一名洛阳棋手周鹤洋是第 22 届天元战的挑战者，但本届比赛首轮不敌牛雨田七段，被淘汰出局。被淘汰的名将还有常昊、孔杰、邱峻等。

第二轮比赛今天进行，16 名棋手将争夺八强席位，其中时越对谢赫七段，王哲明对孟泰龄五段。